
Доплата за перевірку зошитів педагогічним працівникам з погодинною оплатою праці
Вівторок, 08 листопада 2016, 17:07

Відповідно до норм статті 25 Закону України «Про загальну середню освіту» від 13
травня 1999 року № 651-ХІ
V
(із змінами) педагогічне навантаження вчителя, окрім 18 навчальних годин протягом
навчального тижня, що становлять тарифну ставку, включає також інші види
педагогічної діяльності у співвідношенні до тарифної ставки, зокрема, й перевірку
зошитів — 10-20 відсотків.

  

Згідно з пунктом 2 Додатку до постанови Кабінету Міністрів України «Про встановлення
розміру доплати за окремі види педагогічної діяльності» від 25 серпня 2004 року № 1096
розмір доплати за окремі види педагогічної діяльності (у співвідношенні до тарифної
ставки) за перевірку зошитів та письмових робіт складає:

      

у I-IV класах загальноосвітніх навчальних закладів — 15 відсотків;

  

у V-XI (XII) класах загальноосвітніх навчальних закладів — 10-20 відсотків.

  

Зазначена вище доплата встановлюється залежно від педагогічного навантаження
вчителя.

  

Відповідно до пункту 37 Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників
освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти України від 15.04.1993 № 102 за
погодженням з Міністерством праці України, ЦК Профспілки працівників освіти і науки
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України, Міністерством фінансів України, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України
27 травня 1993 року за № 56, із змінами (далі — Інструкція № 102) вчителям I-IV класів
загальноосвітніх шкіл та шкіл-інтернатів усіх типів і найменувань за перевірку зошитів
учнів провадиться додаткова оплата у розмірі 15 відсотків ставки заробітної плати. Ця
доплата провадиться основному вчителю незалежно від навантаження.

  

Якщо у I-IV класах уроки з мов проводить інший вчитель, доплата йому за перевірку
зошитів провадиться за фактичну кількість годин, виходячи з розмірів, передбачених для
вчителів початкових класів, з урахуванням кількості учнів. У такому ж порядку
провадиться оплата за перевірку зошитів учнів вчителям I-IV класів, які ведуть
індивідуальні заняття на дому, групові та індивідуальні заняття у лікарні або санаторії.

  

Вчителям V-XI (XII) класів, шкіл і шкіл-інтернатів усіх типів і найменувань, у тому числі і
тим, які ведуть індивідуальні та групові заняття з учнями на дому (у лікарні або
санаторії), провадиться додаткова оплата за перевірку письмових робіт з мов та
літератури у розмірі 20 відсотків, математики — 15 відсотків, іноземної мови, стенографії,
технічної механіки (конструювання) та креслення — 10 відсотків ставки заробітної плати.
При цьому за перевірку робіт з креслення вчителям загальноосвітніх шкіл, шкіл-інтернатів
і училищ фізичної культури доплата не провадиться.

  

Відповідно до пункту 38 Інструкції № 102 у початкових класах (класах-комплектах), в
яких заняття повинні вести два вчителі, у випадку відсутності другого вчителя по хворобі
або з інших причин доплата за класне керівництво та перевірку зошитів провадиться як
за один клас (клас-комплект) залежно від загальної кількості учнів.

  

У І-XI (XII) класах (класах-комплектах) шкіл і шкіл-інтернатів усіх типів і найменувань з
кількістю учнів менше 12 чоловік оплата за перевірку письмових робіт провадиться у
розмірі 50 відсотків відповідних доплат. Зазначений порядок оплати застосовується
також при поділі класів та груп на підгрупи.

  

Перерахунок розміру доплат за класне керівництво, перевірку зошитів (письмових робіт)
у зв’язку із зміною кількості учнів протягом навчального року не провадиться (крім
випадків, коли тарифікація педагогічних працівників здійснюється на початок першого та
другого півріччя).
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Згідно з пунктом 39 Інструкції № 102 додаткова оплата за перевірку письмових робіт
вчителям, зазначеним у абзаці третьому пункту 37 Інструкції № 102, провадиться з
урахуванням встановленої норми навчального навантаження.

  

У випадках, коли вчитель або викладач має навантаження з предметів, по яких
встановлена додаткова оплата за перевірку письмових робіт, більше чи менше 18 годин
на тиждень (72 години на місяць), доплата відповідно збільшується чи зменшується.

  

На підставі викладеного можна зробити висновок, що педагогічним працівникам з
погодинною оплатою праці має здійснюватись доплата за перевірку зошитів.

  

Приклад розрахунку розміру доплати за перевірку зошитів.

  

Наприклад, вчитель гімназії, що викладає математику (з погодинною оплатою праці),
якому встановлено вищу кваліфікаційну категорію та присвоєно педагогічне звання
«учитель-методист», за 12 вичитаних годин має отримати доплату за перевірку зошитів у
розмірі — 41,04 грн за наступним розрахунком:

  

1)  обчислюється місячна ставка заробітної плати (1512 грн за вищу кваліфікаційну
категорію + 15% за педагогічне звання «вчитель-методист» = 1738,80 грн);

  

2)  визначається розмір оплати праці за одну годину (1738,80 грн : коефіцієнт 76,2 =
22,82 грн);

  

3)  визначається розмір доплати за перевірку зошитів за одну годину (22,82 грн * 15% =
3,42 грн);

  

4)  розраховується розмір доплати за перевірку зошитів за 12 годин (3,42 грн * 12 год =
41,04 грн).

 3 / 4



Доплата за перевірку зошитів педагогічним працівникам з погодинною оплатою праці
Вівторок, 08 листопада 2016, 17:07

  

Дементьєва Ю.В.,

  

юрисконсульт  обласної  організації  Профспілки.
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